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csapatzászló átadásának engedélyezéséről 

Budapest, 1982. évi március hó 27-én.

Győr város felszabadulásának 37. évfordulója alkalmából a Győr- 
Sopron megyei Állami Építőipari Vállalat dolgozó kollektívája -  
a kialakított jó elvtársi együttműködés, valamint a sokoldalú tá r
sadalmi kapcsolatok szimbólumaként -  csapatzászlót és zászlósza
lagot, az MSZMP Győr-Sopron megyei Bizottsága, a Győr-Sopron 
megyei Tanács, a Munkásőrség Győr-Sopron megyei parancsnok
sága, a BM Határőrség Győri kerület-parancsnoksága, a RÁBA 
Magyar Vagon- és Gépgyár, a RICHARDS Finomposztógyár, a 
Győr-Sopron-Ebenfurti Vasúti Igazgatóság, a GRABOPLAST Pa
mutszövő- és Műbőrgyár, a Mosonmagyaróvári Timföld és Műko
rundgyár, a Győri Közlekedési és Távközlési Műszaki Főiskola 
és a Lébénymiklósi "Lenin” Mezőgazdasági Termelőszövetke
zet zászlószalagot adományoz a Győr-Sopron megyei Rendőr-fő
kapitányságnak.

A csapatzászló és a zászlószalagok adományozását örömmel ve
szem tudomásul. A zászló dolgozó népünknek és fegyveres erői
nek, testületeinek együvé tartozását jelképezi, egyben kifejezi a 
Győr-Sopron megyei Állami Építőipari Vállalat dolgozóinak a fő- 
kapitányság személyi állománya iránt megnyilvánuló szeretetét 
és megbecsülését.

A csapatzászló az esküben vállalt kötelezettségek maradéktalan 
teljesítésére, helytállásra mozgósító magasztos jelkép, amely kife
jezi a forradalmi elődök harcának folytatását, a haladó hagyomá
nyok ápolását, az internacionalizmus eszméihez való ragaszkodást. 
Serkentsen a területi társadalmi szervekkel, üzemekkel, intézmé
nyekkel s a lakossággal kialakított elvtársi kapcsolatok továbbfej
lesztésére és elmélyítésére.
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Legyen a zászló a Győr-Sopron megyei Rendőr-főkapitányság 
egész személyi állománya előtt a nép szolgálatának, a párt iránti 
hűségnek, a becsületnek, a hősiességnek és helytállásnak jelképe.

Őrizzék a zászlót becsülettel és tisztelettel, legyenek méltóak 
hozzá.

DR. HORVÁTH ISTVÁN s. k.,
belügyminiszter

Készült: 35 példányban. 
Kapják: elosztó szerint.
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